
Notulen M.R. vergadering 06-11-23 

Aanwezig: Freek , Joyce , Sylvia, Bram, Harry en Emmy 

Afwezig: Amanda 

 

1. Opening  
2. vaststellen agenda 
3. PMR/OMR …………….                                    geen bijzonderheden 
4. Vaststellen notulen 11-09-23                     goedgekeurd. 
5. AcUepunten                                                   

-doorgeven adressen en namen nieuwe leden omr                                                                                                  
door Emmy is gedaan. 
-schoonmaak: Harry zit er erg achteraan maar verbeteringen zijn slecht zichtbaar. Namens 
MR wordt een brief gestuurd naar het bestuur.                                 AcUe Sylvia Bram en Emmy. 
-overleg van Freek met de penningmeester van de OR moet nog. AcUe blijV staan voor Freek. 
-overleg over opstellen schoolplan en jaarplan (textueel)                AcUe Harry en Freek. 
-Mogelijkheid om cursus MR te volgen via het bestuur.                   AcUe Bram. 
-opzegging ziZng regioraad                                                                   AcUe Emmy 
-overleg OR voor contact met MR 1 x per jaar                                    AcUe Joyce 

        

6. Inkomende post:     aob info MR 
7. Mededelingen door Harry:  

A -personeel: 
- Evelien moet het rusUger aan doen, oplossing is gevonden. Zij blijV vooralsnog 
ondersteunen. 
-nieuwe collega, Maaike Lagerwaard in groep 6B ter vervanging van Marianne Bins.  
B – gebouwzaken: 
- Zonnepanelen werken alleen het scherm nog niet. 
 -plas op het kleuterplein is een groot probleem. Er is een vernieuwing aan het rioolsysteem 
voor nodig. Dit ligt bij de gemeente. Indien nodig neemt Harry hierover contact op met 
betrokken parUjen. 
-schuifwanden zijn nu begroot(veel geld!) 
C -PR  
-opening peuteropvang en bso op de kring heeV in de krant gestaan. 
D.-OMR 
- samenstelling MR en OR 
Voor de MR wordt in principe gesolliciteerd door ouders en personeel. De animo van 
personeelsgeleding is niet erg groot, vandaar dat er nu in de PMR mensen zicen die 
hoofdzakelijk affiniteit hebben met mb en bb. Aanmelden is vrijwillig en kan niet worden 
verplicht. 
MR en OR  
Hierin zicen ouders en personeelsleden. Dit zijn aparte organisaUe structuren binnen de 
school. Het is niet wenselijk dat ouders en personeel ziZng hebben in beide tegelijk. 
Wel is het preZg als beide organisaUes meer overleggen. 1x per jaar?      AcUe Joyce. 
- vragen oudergeleding: wat doen we op de kring nog aan digitaal onderwijs? 
  We gebruiken de Ipads en Gynzy nog als ondersteuning van de reken en spellinglessen. 



 

  De Ipads worden dus niet meer gebruikt als  lesmateriaal maar puur als ondersteuning. Uit 
onderzoek is gebleken dat schrijven van e.e.a. beter beklijV en het leer rendement 
verbeteren. Er zijn nu nieuwe reken-, taal en spellingmethode aangeschaV ter vervanging van 
de gynzy lessen en de verouderde methodes. Er zijn dus geen nieuwe Ipads begroot. 
-conUnu rooster 
BlijV zoals het is 
-lunchafspraken  
Mogen alle kinderen tv kijken of op de Ipad ? Is hiervoor een schoolafspraak en zo niet 
kunnen we daar afspraken over maken? Veel kinderen vergeten te eten als er een filmpje 
aanstaat. Liever in rust eten. Eten moet wel op. 
E. voorschoolse voorziening 
- vandaag 6-11-23 gestart binnen de kring. Erg fijn voor kinderen en ouders dat zij binnen het   
vertrouwde gebouw blijven. Over 14 dagen volgt een evaluaUe over regels en rouUne binnen 
de school samen met de BSO. 
F. onderwijs 
-vraag van Freek; hoe toets je binnen de school de opbrengsten? 
Niet alles is te vertalen in concrete cijfers, Iep(voorheen CITO) laat zien hoe de kinderen op 
cogniUef gebied scoren en de sfeer e.d. op de school zijn niet meetbaar in cijfers maar in 
welbevinden en dat toetsen we met wmkpo vragenlijsten aan ouders, leerlingen en 
leerkrachten. We verwachten groei op elk gebied. 
G. overige 
Het verschuiven van de MR vergaderingen is niet wenselijk. De data zijn met alle leden vooraf 
afgesproken. Dus we laten de data als afgesproken zoveel mogelijk staan. Eventueel inbellen 
bij afwezigheid is een mogelijkheid. 
Regioraad onderwerpen door Bram en Joyce: 
0 opbrengsten zijn omhoog gegaan blijkt uit meUng van bestuur op de kring, fijn maar wel 
voor groei vatbaar. 
0 er is een idenUteitscommissie aangesteld om de idenUteit van alle scholen van edumare 
te kunnen duiden. (montessori, dalton, burgerschap, geloof e.d) 
0 ouderbijdrage blijV een discussie punt binnen de regioraad, sommige scholen hebben heel 
veel geld en andere heel weinig. Vraag hierover stellen aan ouders via de wmk. 
0 info beveiliging AVG 
0 kadernota wordt zichtbaar gemaakt. 

8. Rondvraag; 
-Agenda punten MR duidelijker. Ander format. 
-CommunicaUe over algemene ouderavonden, lezingen  e.d moet eerder en duidelijker aan 
ouders worden gemeld. 
 


